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The Palace of Lost City patří 
k nejkrásnějším a nejdražším 
hotelůrn světa. Stál 400 milionů 

randů a na výsledné stavbě, jejím exteriéru 
i interiéru je to samozřejmě znát. 200 zed-
níků každý měsíc prvního roku stavby 
položilo milion cihel. Nejvyšší z deseti 
palácových věží King Tower má 70 metrů 
a každý rezident některého z hotelů Sun 
City ji smí navštívit. Pokochá se nejkrás-
nějším výhledem na celý resort začínající 
u hlavní silnice na Pretorii, Johannesburg 

a Rustenberg z jedné strany a končící ho-
rizontem vymezeným okolním pohořím 
ze stran ostatních. V hotelu je celkem 
338 pokojů individuálně zařízených 
v tom nejvyšším možném standardu. Ruč-
ně vyřezávané obložky dveří mají neopako-
vané náměty, zdi zdobí fresky v tradičním 
stylu velkých renesančních mistrů.
Vstupujeme-li do hotelu z druhé strany, 
tedy hlavním vchodem obráceným k Pi-
lanesberskému národnímu parku, míjíme 
fontány Cheetah a Sable (opět Daniel de 

Kasina společnosti 
Sun International - Sun City
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Jager) a dostáváme se k osmimetrovým 
dveřím, za nimiž je rotunda evokující 
africkou krajinu. Impozantní sloupy 
vyřezávané z umělého kamene zobrazují 
bambus a velké palmové listy. Další slou-
py představují sloní nohy podpírající 
25 metrů vysokou kopuli s motivy džun-
gle. Jen zhotovení tohoto prostoru zabralo 
5000 hodin práce. Vše doplňuje mozai-
ková podlaha ze 300 000 kusů mramoru 
a žuly, jejíž průměr přesahuje 14 metrů. 
Z rotundy vede dvojité schodiště pokryté 
ručně tkaným kobercem, po němž vstou-
píme do restaurace Crystal Court.
Nově vynaloženou investici 830 milio-
nů randů nejvíce proslavila volba Miss 
World, která se v Sun City a jeho části 
Lost City konala v roce 1992. Krásky 
z celého světa pózovaly před jednotlivými 
stavbami a v televizním přenosu je mohl 
spatřit každý, kdo o soutěž měl zájem. 
V roce 1993 doplnilo stávající golfové 
hřiště Garry Player Golf Course hřiště 
druhé, tentokrát v Lost City. Jeho 

18 jamek se ihned proslavilo na celém 
světě, a to nejen tím, že umělou vodní 
překážku u jamky číslo 13 obývají kro-
kodýlové. Nové hřiště stálo 15 milionů 
randů, ze l00hektarové plochy 28 000 m2 

zabírají vodní hladiny a pouze na zavlažo-
vání se denně spotřebuje 2300 m3 vody.
Původní záměr investice se neminul 
účinkem a všechny zmíněné podniky 
vzbudily zájem dai, které sem od té doby 
proudí. To vyvolalo další nezbytné inves-
tice do již používaných objektů celého 
zábavního centra. Rekonstrukce Sun City 
Hotelu, Cascades a Cabanas si vyžádala 
dalších 132 milionů randů. I ty se však 
rychle vrátily, nebo� resort se stal centrem 
pozornosti při dalších světových akcích, 
především v boxu a bruslení a v r. 2001 
znovu při volbě Miss World.

Grand West, Kapské Město
Resort GrandWest se od Lost City zbudo-
vaného na fantazijních základech zásadně 
liší reálným podkladem ztvárněných 
historických předloh. Leží v Západním 
Kapsku, kraji ovocnářsví, vinařství, země-
dělství a rybolovu, jakož i ropy a plynu, 
jehož faktickým, nikoli zeměpisným 
středem je Kapské Město, založené 
v r. 1652 holandskými osadníky vedený-
mi Janem van Riebeeckem. Původním 
účelem jimi zbudované pevnosti pod 
Stolovou horou bylo zásobování lodí 
Nizozemské východoindické společnosti 
při pronikání daleko na východ.

Kdo měl možnost Kapské Město vidět, 
zařadí je mezi nejkrásnější lokality světa 
pro nezapomenutelnou přírodní scenérii, 
jež je obklopuje.

(pokračování příště) 


